Задание* для любознательных 
Найдите кратчайший путь из вершины R в вершину E:
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Задачу решите любым удобным способом (желательно, если есть возможность в Excel). При составлении таблицы (решение в Excel) в качестве первой строки берите вершину R (так как путь начинается с нее). Соответственно в столбцах этой вершины не будет (так как она первая, то в нее попасть из других вершин нельзя). Строки с вершиной Е не будет, так как она последняя и выход из нее невозможен. А вот столбец с вершиной Е будет последним. Все остальные шаги аналогичны описанной выше задачи. Удачи!!!
Полученное решение, а также все вопросы, просьбы и пожелания высылайте на эл. почту.
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